

六旬老人爱心捐助敬老院

践行核心价值观 争做高邮好人

长王金兰来到镇政府民政办汇报工作时，提到一位爱心人士的事迹，心情非常激动。

据了解，捐款的老人叫马以琴，以前住在敬老院附近的南街，每逢节日她都会来看望老人，陪他们聊聊天家常。5年前，马以琴随儿子去无锡生活后，每年回乡探亲都会买好多水果、食品来敬

老院看望老人。不久前，马以琴再次回乡，她第一时间就来到敬老院。临行前，她特地王金兰拉到了一边说：“我要赶着回去，你帮我清点一下老人人数，给他们每人一个百元红包吧。”在得知总共有45位老人后，马以琴掏出4500元钱，拜托院长发给大家，并希望院长保守这个秘密。

“我能力有限，每月一千多元退休工资，发红包的钱也是积攒下来的。在我有生之年，都会时刻关注、关心、关爱敬老院的孤寡老人和残疾人，为他们送去爱心和帮助，让他们感受社会的温暖。”马以琴这样跟王金兰说。

徐宽权 管玮玮

资金拨付网上申报 化繁为简方便基层

5月份起，基层医疗卫生机构资金拨付网络化

本报讯 近日，记者从市卫生局获悉，为简化基层医疗机构财务办程序，提高经费结算效率，从今年5月份开始，我市基层医疗卫生机构资金拨付将全部实行网上申报。

据悉，自2011年7月基层医疗卫生机构实行基本药物制度和综合改革后，各单位用款都采用现场申报，卫生财务结算中心集中支付方式。由于整个资金拨付流程需要现场申报，审批环节较为复杂，资金到账周期较长，带来诸多不便。今年，我市卫生财务结算中心大胆改革用款申报方式，采用“资金拨付网上申报，结算中心集中支付方式”，尽可能缩短资金拨付工作日。

采用资金拨付网上申报方式后，各基层医疗卫生单位财务经办人员将不再需要办理纸质计划申报、审批，可直接在电脑中完成年初预算指标、追加预算指标以及各个专项经费的申报工作，从而达到了既严密手续，又简化工作程序、提高工作效率的目的。

孙震 薛勇 夏慧

城南新区

手机短信送党员「营养早餐」

本报讯 “句句承诺重千钧，时时谨记久为功”“坚持问题导向，对应到具体事情、追溯到思想根源、查究到制度漏洞”……每天上午8:30，城南经济新区全体党员干部就会收到一份“营养早餐”。

自群众路线教育实践活动开展以来，城南经济新区为引导全区党员干部加深对群众路线教育实践活动的认识，补足“精神之钙”，激发参与活动的主体意识，推动学习教育全覆盖，建立了手机短信秀舞台。65个基层党组织围绕活动主题，结合自己的

理解、开展的活动、曾经的经历、自己的语言，编排言简意赅、寓意深刻的短信报送区教育实践活动，统一发送到全区党员手机中。目前共征集有效信息45条，发送7次超5000条。卢国庆 郭玉梅

践行群众路线 基层行 切实转变作风

责编 袁慧 版式 张明月



总投资约4亿元的沿湖大道(611省道)高邮段全长约18公里，该项目采用双向四车道，按照一级公路标准建设，设计速度100km/h，路基宽度26.0m，青砼柔性路面，预计2015年建成通车。

图为沿湖大道(611省道)路线方案示意图。

殷建荣 王道/文 王林山/摄

菱塘回族乡设立计生特困家庭帮扶基金

本报讯 日前，菱塘回族乡出台《2014年人口和计划生育工作意见》，《意见》规定由乡财政设立计生特困救助基金，每年拨款2万元用于关爱全乡计生特困家庭。

据了解，帮扶基金主要用于三个方面：一是重大节日对全乡计生特困家庭进行慰问；二是对实行计划生育的家庭，当年家庭成员中有人发生重大疾病、死亡导致家庭贫困的给予一次性慰问；三是对从事计划生育工作的退休专干当年家庭出现重大问题的，给予上门慰问。《意见》规定，对所需帮扶的对

象，由乡人口计生工作领导小组集体把关审核，专款专用，确保把好事办好。

此外，菱塘回族乡还将继续推进“红围巾”志愿者行动、生育关怀系列保险等，以实实在在的举措来关爱计生特困家庭，不断提高计划生育家庭的抗风险能力。

范习岭 谢金陵 吴敏

环湖国际自行车赛5月2日鸣枪

(上接一版)环高邮湖国际自行车赛作为我市一个赛事品牌，其影响力正逐渐扩大，骑友对赛事的关注度可谓空前。赛事报名通知4月1日12时在淘宝网上一公布，仅10分钟时间报名人数就被报满。参赛选手来自上海、浙江、安徽以及江苏省内的南京、苏州、南通、淮安、宿迁、泰州、盐城、扬州等地。目前，通过网上成功报名的选手有368人，名额已满。

据了解，本次环高邮湖国际自行车赛，全程185公里，其中高邮段64公里、安徽天长段62公里、金湖段53公里、宝应段6公里左右。比赛设男子公路、男子山地和女子组三个组别。届时，大赛组委会还将举办“环湖赛草根论坛”等活动。

殷朝刚

大学生村官学用《大江南北》交流会召开

本报讯 17日上午，市老促会召开大学生村官学用《大江南北》交流会，鼓励大学生村官通过学习《大江南北》，做到学有所用，更好地为基层服务。

会上，6名大学生村官代表结合自己的工作实际交流了学习《大江南北》的心得体会。市老促会、《大江南北》高邮联络站老领导们在听取大学生村官的交流发言后，鼓励我市大学生村官要通过阅读与学习《大江南北》，牢记历史、牢记宗旨，将自己所学运用到基层工作中，促进基层发展，切实履行好大学生村官的责任与使命。

夏慧



扬州市观赏石艺术鉴赏协会理事、市赏石协会副会长陈万明制作的大型山石盆景妙趣天成，在赏石界名声大噪。日前，扬州市观赏石艺术鉴赏协会会长朱学明(右二)、副会长、仪征市雨花石协会会长朱彬(右一)等专程来邮，向陈万明(右四)授牌——扬州市观赏石艺术鉴赏协会艺术活动基地。

李海斌 任仁 摄影报道

高邮质监局事业单位招聘公告

江苏省质量技术监督系统事业单位专业技术岗位公开招聘工作开始，高邮市产品质量监督检验所招录1名专业技术人员，报名时间4月14日09:00—4月20日16:00，具体报名要求可登录江苏省人事厅网站(<http://www.jsrhrss.gov.cn/sy2011/>)；高邮市计量测试所招录1名专业技术人员，报名时间2014年4月21日9:00—4月23日16:00，具体报名要求可登录江苏质监信息网(<http://www.jsqts.gov.cn/zjxx/>)，欢迎符合条件的人员积极报名。



“快乐生活”第一届全民“攒蛋”大赛报名啦!

为进一步丰富邮城市民的文化业余生活，为广大牌友搭建交流、了解、学习的平台，使大家在活动中增进友谊、增添智慧、增强默契，共同促进和谐社会的发展。波司登世贸广场将举办“快乐生活”第一届全民“攒蛋”大赛。

报名须知：

年满18周岁至60周岁者均可凭本人第二代身份证报名参赛(搭档同组报名，比赛过程中不可更换搭档)。

报名时间：截止2014年4月30日

初赛时间：2014年5月1日—7月20日(每周六、日其中半天，可根据选手时间安排赛程)

决赛时间：2014年7月26—27日

报名地址：通湖路波司登世贸广场销售中心

比赛地点：通湖路怡嘉天下销售中心

奖品设置：

1)冠军奖：POLO汽车一辆(裸车，购置税、保险、上牌、个人所得税受赠人自理)

2)亚军奖：iPhone 5S手机2部(个人所得税受赠人自理)

3)季军奖：42寸液晶电视2台(个人所得税受赠人自理)

4)殿军奖：电动车2辆

5)前十六强(未进入决赛的12组选手)：1000元

购物券(500元/人)

6)参与奖：纪念大礼包

温馨提示：

广大市民及参与选手本着“友谊第一、重在参与”的宗旨积极参与，在比赛过程中尊重对手，服从裁判，遵守比赛规则，听从组委会赛程安排。本届比赛其他相关细则请咨询组委会(0514-84880999)，本届比赛最终解释权归波司登世贸广场所有。

预祝广大选手取得好成绩。微信关注“GYSMGC”随时了解活动情况，输入“攒蛋”了解《赛事须知》。

波司登·世贸广场

二〇一四年四月十三日